
Oddíl moderní gymnastiky varské TJ Slavia
se těší na podzimní závody i nová děvčata
Karlovy Vary – Po úspěšné
jarní sezóně a zasloužených
letních prázdninách se mo-
derní gymnastky TJ Slavia
chystají na druhou polovinu
roku, která bude pro ně opět
náročná.

Karlovarské moderní gym-
nastky začaly velmi úspěšně
hned v březnu, kdy si z Milev-
ska přivezly hned pět medailí,
a dařilo se jim až do červno-
vých závodů v KV Areně, kde
se skvěle předvedly na domácí
půdě.

„Letos nám medailové
úspěchy ve volném programu
zajistily Kristina Bernatová,
Anna Špičková, Klára Tam-
chynová, Klára Orlová a Ve-
ronika Zrůstová,“ vypočítává
ty nejlepší jejich trenérka Mi-
roslava Špičková a dodává:
„Na podzim nás čekají další
závody, nejprestižnější pro
nás bude klání koncem října v
německém Hofu, kde jsme lo-
ni brali dva bronzy, a věřím, že
letos umístění obhájíme.“

TJ Slavia v červnu uspořá-
dala již třetí ročník meziná-
rodních závodů Carlsbad RG
Cup, které se opět setkaly s
velkým ohlasem nejen u
účastníků, ale i malých diva-
ček, děvčat, která po zhlédnu-
tí tohoto sportu zatoužila také
stát se moderní gymnastkou.

„Toto přání se jim může spl-
nit již 8. září, kdy proběhne do-
plňující nábor do oddílu mo-
derní gymnastiky TJ Slavia
Karlovy Vary. Přijďte v 17 ho-
din do tělocvičny pedagogické
školy v Drahovicích,“ zve zá-
jemce manažer oddílu Jiří He-
rian.

Oddíl TJ Slavia má osvěd-
čený tréninkový program a
spoustu aktivit pro gymnast-
ky.

„Nová děvčata začínají v
lehčím základním programu,
tašikovnějšípakpřecházejído
volného programu a mají i ví-
ce tréninků. Děvčata, která
zvládnou své sestavy, pak jez-
dí závodit a ta nejšikovnější to
časem dotáhnou až na mis-
trovství republiky. Nicméně
jsme sportovní oddíl a cesta k
úspěchu vede jedině přes po-
ctivý trénink, jinak to nejde,“
upozorňuje Mirka Špičková,
která je v oddíle hlavní tre-
nérkou.

„Ale děvčata jsou vesměs
velmi soutěživá a sama chtějí
vše zvládnout co nejlépe. Od-
měnou je jim kromě závodů
pak třeba i letní soustředění
nebo vánoční exhibice,“ uza-
vírá Špičková. Zájemci o mo-
derní gymnastiku najdou in-
formace o náboru i na webu
www.gymnastika-kv.cz.

ŠestiletáNikol Fukarová je v oddíle teprve druhým rokema již se
představila v KVAreně. Foto: Zdeněk Reischig
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